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NOS RÉPONDANTS AU SONDAGE

85% des personnes ayant 
répondu à notre 
enquête occupent des 
postes de direction

sont optimistes quant à la  
situation du marché de l’emploi

50%

pensent que moins de 3 mois sont requis 
afin de trouver une nouvelle opportunité 
professionnelle

73%

pensent que la situation du marché 
de l’emploi va s’améliorer dans les 

6 prochains mois

62%

LES GENS CHERCHENT UN NOUVEL EMPLOI PARCE QUE:

TOP 5 DES CANAUX AUXQUELS LES GENS FONT LE 
PLUS CONFIANCE DANS LEUR RECHERCHE D’EMPLOI

TOP 3 DES ASPECTS DONT LES CANDIDATS SONT 
SATISFAITS DANS LEUR TRAVAIL

ont plus de 5 années  
d’expérience professionnelle

74%

détiennent un diplôme 
supérieur

78%

Cabinets de 
recrutement

Réseaux  
personnels

Sites  
d’emploi

Sites de carrière 
de l’entreprise

1

Secteur / Intérêt  
de l’industrie

Responsabilités 

2 3

Votre Manager

ATTENTES DANS LES 12 PROCHAINS MOIS QUANT A VOTRE SITUATION PROFESSIONNELLE

80%
Développement 
de compétences

64%
Niveau de  
remuneration

68%
Perimeter de 
responsabilités

recherchent une culture  
d’entreprise différente

41%

souhaitent 
élargir leurs 
responsabilités

38%

35%
pensent que leur rôle actuel 
n’offre pas d’opportunités de 
développement ultérieur

48%
cherchent un  

meilleur salaire

Plateformes de 
Réseautage  

Professionnelles


